MEZUNİYET SINAV DUYURUSU
Mezuniyet sınavı 
MADDE-30 

– (1) Mezuniyet için gerekli tüm dersleri alarak, devam şartını yerine getirmiş olan DS, YS notu bulunmayan ve mezuniyet sınavına gireceği döneme ait katkı payını/öğrenim ücretini yatırmış olmak koşuluyla mezuniyetlerine en fazla 3 (üç) dersi kalan öğrencilere notu FF, FD, DD, DC olan dersler için öğrenciliği boyunca sadece bir defaya mahsus olmak üzere mezuniyet sınav hakkı verilir.

(2) Harfli notu FF, FD olduğu için veya genel not ortalaması (GNO) 2.00’ın altında olduğundan mezun olamayan öğrenciler, notu FF, FD, DD, DC olan derslerden en fazla 3 (üç) dersten mezuniyet sınavına girebilirler.

(3) DS, YS notu olan öğrenciler ile genel not ortalaması (GNO) 2.00 ve üstünde olup FF, FD notu bulunmayan öğrenciler mezuniyet sınavına giremezler.

(4) Mezuniyet sınavına en fazla 3 (üç) derse birlikte ve bir sınav döneminde girilir, farklı sınav dönemlerinde ayrı ayrı mezuniyet sınavına girilemez.

(5) Mezuniyet sınavı her yarıyıl sonunda bütünleme sınavlarının bitiminden sonra, müteakip yarıyıl başlamadan önce akademik takvimde belirtilen tarihlerde yapılır. Bu sınavda alınan harfli not o dersin yarıyıl başarı notudur.

(6) Mezuniyet sınavına girmek isteyen öğrenciler, bütünleme sınavlarının ilanından sonra transkript belgesiyle birlikte sınava girmek istediği dersleri belirten dilekçeyle kendi bölüm sekreterliğine müracaat etmelidirler.

(7) Mezuniyet sınavı sonucunda başarısız olduğu dersleri, öğrenciler dersin verildiği ilgili yarıyılda tekrar almak zorundadır.

(8) Mezuniyet sınavına giremeyen öğrencinin mazeret sınavı hakkı yoktur.

Not: Mezuniyet sınavına girmek isteyen öğrenciler aşağıda belirtilen tarihler arasında, A Blok öğrenci işlerinden onaylı transkript alarak kendi bölüm sekreterliklerine başvuru yapmaları gerekmektedir.

Sınav Başvuru Tarihleri: 29-30 HAZİRAN 2015
Sınavın Yapılacağı Tarihler: 01.07.2015-04.07.2015
