Sevgili Öğrencilerimiz; Okulumuzu tercih ettiğiniz için teşekkür eder, eğitim hayatınızda başarılar dilerim.
Kayıt sonrası “Öğrenci Otomasyon” kullanım bilgileriniz ve dikkat etmeniz gereken tarihler aşağıda açıklanmıştır.

KAYIT SONRASI YAPILACAK İŞ VE İŞLEMLER

 I. WEB ŞİFRE

 Üniversitemizin web adresi www.ksu.edu.tr  dir. Öğrenci Otomasyon Sistemine giriş yapabilmek için kullanıcı adı ve web şifrenizi oluşturmanız gerekmektedir.
Öğrenim süresince kullanacağınız web şifreniz; kullanıcı adı olarak öğrenci numaranız, şifre olarak T.C. Kimlik numaranızın ilk beş hanesidir.
II.ORTAK ZORUNLU DERSLER

Okulumuzda ortak zorunlu dersler (Türk dili, Yabancı dil, Atatürk İlke ve İnkılapları Tarihi dersleri internet üzerinden dersler işlenmektedir.Uzaktan Eğitim Otomasyonu  eys.ksu.edu.tr  web adresinden giriş yapılacaktır.
Kullanıcı Adı ve Şifrenizi aşağıdaki gibi oluşturarak sisteme giriş yapabilirsiniz.

Örnek Kullanım

Kullanıcı Adı : 32212122222 (T.C. Kimlik Numaranız)
Şifre : 123456.

Not:Uzaktan eğitim sistemine ilk defa girecek öğrenciler ilk giriş şifresinde 123456 dan sonraki "."(Nokta) yı koymayı unutmayınız. 
Kullanıcı adı:TC kimlik numaranız 
şifre:123456.
III. İZİN/KAYIT DONDURMA
Kesin kayıttan sonra, öğrenimine sağlık, askerlik, maddi ve ailevi nedenler ile devam etmek istemeyen öğrencilerden, bir veya iki yarıyıl izin isteyenler, gerekçelerini belgeleyerek 14 - 18 Eylül 2015 tarihleri arasında bir dilekçe ile kendi bölümlerine başvuracaklardır.

IV. MUAFİYET
Daha önce bir başka yükseköğretim programında öğrenim gören öğrenciler, isterlerse burada başarılı olduğu derslerden muaf olmak isteyebilirler. Bunun için 14 - 18 Eylül 2015 tarihleri arasında Bölüm Başkanlıklarına transkript ve ders içerikleri ile birlikte başvurması gerekmektedir. Bu süre içerisinde başvuruda bulunmayanların daha sonraki başvuruları değerlendirmeye alınmaz.

V. NOTLAR
Her eğitim-öğretim dönemi başında Bakanlar Kurulunca belirlenen öğrenci katkı payı ve ikinci öğretim ücretlerinin, akademik takvimde belirlenen süreler içerisinde ödenmesi zorunludur. 

Üniversitemiz 2015–2016 eğitim-öğretim yılı 14 Eylül 2015 Pazartesi günü başlayacaktır.

NOT:  www.ksu.edu.tr ve  http://kmyo.ksu.edu.tr/  adreslerinden öğrencilerimiz ile ilgili genel duyurular yayınlanmakta olup, bu duyuruları takip etmeniz faydalı olacaktır.
